

Okusi Škotske & Irske



Termin: 4.7.-10.7.16

KAKO JE BOG USTVARIL ŠKOTSKO

Ko je bog ustvarjal zemljo, je z angelom Gabrielom razpravljal o svojih zamislih. Udobno se je namestil na svojem zlatem prestolu in Gabrielu razlagal o svojih načrtih za Škotsko.

"Gabriel", je rekel Bog, "Škotsko bom obdaril z visokimi gorami in čudovitimi soteskami, obdanimi z žarečim škrlatnim vresjem. Po deželi se bo sprehajala srnjad in jelenjad, po nebu se bodo veličastno prepeljevali zlati orli, iz kristalno čistih rek in jezer bodo skakali lososi in v morju bo mrgolelo rib.

Poljedelstvo bo cvetelo, voda se bo zmagoslavno združila z nečem, kar bo postalo znano kot Whiskey, dovolj bo rudnih bogastev, olja in plina. Škoti bodo inteligentni, inovativni, industrijsko razviti in"

"Počakaj malo!", ga je prekinil Gabriel, "Se ti ne zdi, da morda čisto malo pretiravaš v svoji radodarnosti do teh Škotov?" Vsemogočni pa je odgovoril: "Niti ne. Nisem ti namreč še povedal, kdo bodo njihovi sosedeje."

1. DAN Ob dogovorjeni uri transfer iz Ljubljane na letaliče Bologna in polet v **Edinburgh**. Po pristanku ob 12.50 uri si bomo na krožni panoramski vožnji ustvarili prvi vtis o prestolnici Škotov, nato pa se bomo sprehodili po "kraljevi milji", ki se razteza od edinburškega gradu do palače Holyrood. Spoznali bomo častnega meščana mesta - Greyfriars Bobby, ki si je ta naziv pridobil zaradi svoje lojalnosti. Povzpeli se bomo na Calton Hill, od koder bomo uživali v čudovitih pogledih na mesto, pristanišče ter znameniti most čez zaliv Forth. Po želji obiščemo še Museum of Scotland, kjer boste spoznali dosežke in zgodovino Škotov, od geološkega nastanka do dvajsetega stoletja ali Edinburgh Castle, kjer hranijo simbole državnosti. Nekaj prostega časa za nakupovanje/ogledovanje izložb na Princess Street in večerjo v enem od tradicionalnih pubov. Vožnja do hotela v okolici Glasgowa. Nočitev.



2. DAN Po zajtrku vožnja mimo jezera **Loch Lomond** do črno-belega mesta **Inveraray**, kjer domuje vojvoda Argyllski iz klana Campbell. Tukaj bomo v starem zaporu www.inverarayjail.co.uk spoznavali življenje »nesrečnikov« v škotskem zaporu, oziroma bomo obiskali enega najlepših škotskih gradov - www.inveraray-castle.com. Pot nas nato vodi v **Višavje** (Highlands), najprej v dolino solz - **Glen Coe**, ki so jo mnogi režiserji uporabljali za ozadje filmov, nato pa bomo z veliko sreče zagledali Ben Nevis, najvišjo goro na otoku (običajno ovita v meglo, 1344 m). Krajši postanek v mestu na zahodni obali Atlantika - **Fort William**. Popoldan bomo potrebovali srečo ... ob obali jezera **Loch Ness** in z razvalin gradu Urquhart že dolgo opazujejo, opazujejo, ... in tudi mi bomo opazovali. Če v objektiv ujamete »Nessie«, vam Twin povrne ceno izleta!! Povratek v hotel in nočitev.

3. DAN Po zajtrku vožnja v pristanišče, vkrcanje na trajekt in plovba (cca 3 ure) v **Belfast**. Predlagamo izkušnjo **Titanic**, kjer se boste lahko sprehodili po palubi, potovali na dno oceana in spoznavali legendo, v mestu, kjer se je vse začelo. Nekaj prostega časa za obisk enega od pubov ali ogledovanje izložb, nato pa krajša vožnja v republiko Irsko. Namestitev, večerja in nočitev.

4. DAN Po zajtrku postanek v monastični naselbini **Monasterboice**, kjer bomo spoznali pomen irskih križev in okroglih stolpov. Pot bomo nadaljevali po podeželju, kjer bomo spoznali »sestavine«, ki naredijo »tipičnega« Irca. Naslov projektnega dela (ja, tudi sami boste sodelovali) bo »**How to be Irish for a day**«. Med drugim boste fantje puncam pomagali pri peki »soda bread«, nato bodo punce opazovale, kako fantje spoznavajo irski nacionalni šport »Hurling«, odpeljali se bomo na polje, kjer bomo spoznali pomen šote, se naučili kakšno irsko pesem, tudi nekaj korakov irskega plesa bo zraven in morda še kakšno presenečenje. Dan se bo zaključil z večerjo in takti žive irske glasbe. Vožnja proti pokrajini Co. Mayo na zahodu. Nočitev.

5. DAN Po zajtrku vožnja mimo svete gore Croagh Patric in nato skozi **nacionalni park Connemara**. Krajši postanek pri romantičnem dvorcu Kylemore Abbey. Zgodaj popoldan prispemo v **Galway**, eno najlepših mest na zahodni obali. Tu bomo spoznali izvor besede »Linč« in »Bojkot«, nekaj prostega časa v barvitih trgovincah in nato vožnja po kraški pokrajini Burren do mogočnih **Cliffs of Moher**, več kot 200 metrov strmo v morje padajočih klifov. Le-ti predstavljajo enega najbolj impresivnih pokrajinskih prizorov, ki jih ponuja Britansko otočje. Nočitev.

6. DAN Po zajtrku obiščemo **Bunratty Castle**, nekoč normansko utrdbo iz leta 1250, danes pa najbolj obnovljen ter opremljen grad na Irskem (www.shannonheritage.com). V sklopu gradu je tudi Bunratty Folk Park, muzej na odprtem, ki prikazuje življenje na Irskem v 19. stoletju. Sledi obisk **očarljive vasi Adare**, kjer je še ohranjenih nekaj originalnih hišic pokritih s slamo. Vožnja v Dublin in ob prihodu krajši orientacijski sprehod do **Molly Malone**, nato pa se lahko odločite za obisk enega od **pubov z živo glasbo**. Povratek v hotel ali podaljšan večer v Dublinu. Nočitev.

7. DAN Po zajtrku avtobusni **ogled Dublina** (Docklands - park Phoenix - St. Patrick's Cathedral - O'Connell Street - Dublin Castle). Sprehod skozi Trinity College (Book of Kells) do National Museum of Ireland, kjer si bomo ogledali zbirko keltskega zlata. Po želji sprehod po gregorijanskem Dublinu in do spomenika Oscarja Wilda v parku Merrion Square, ali prosto na naj nakupovalni ulici Grafton Street. Obisk Irske ne bi bil popoln brez obiska muzeja svetovno znane pivovarne Guinness, kjer vam bodo na "vrhu kozarca" postregli s kozarcem ..., sami pa se boste odločili, ali bo vsebina Guinness, ali brezalkoholna pijača. Prevoz na letališče in ob predvidoma 18. uri polet na letališče Bergamo. Po pristanku še prevoz v poletno vročo Ljubljano.

Posebna cena za prijave do 17.3. (sveti Patrick!): 899 EUR (pri vsaj 40 udel.)

Cena vključuje: avtobusni prevoz Ljubljana-Bologna/Bergamo-Ljubljana • letalski prevoz Bologna-Edinburgh/Dublin-Bergamo samo z ročno prtljago (do 10 kg) • letališke pristojbine • avtobusni prevozi po Škotskem in Irskem po programu s pripadajočimi stroški • trajekt • 6 nočitev z zajtrkom v hotelu 2/3* (2-posteljne sobe s TWC) • 2 večerji » How to be Irish • odlično vodstvo • osnovno nezgodno zavarovanje • organizacijo in izvedbo potovanja.

Doplačila: a - obvezno: stroški rezervacije 15 EUR, glej še točko 1B. in 4. pri posebnih pogojih spodaj **b. - po želji:** oddana prtljaga do 15 kg 60 EUR, vstopnine: Edinburgh Castle 16 GBP, Inverary Castle 8 GBP, Inverary Jail 11 GBP, Titanic 17 GBP, Cliffs of Moher 6 EUR, Bunratty Castle & Folk Park 15 EUR, Trinity College 9 EUR, Guinness 13 EUR, priporočamo odstopnino 35,96 EUR

Plačilni pogoji: akontacijo v višini 30% in stroške rezervacije poravnate ob prijavi, preostanek do 21 dni pred odhodom.

Posebni pogoji. Pridržujemo si pravico do: **1A.** spremembe odhoda za največ en dan **1B.** podaljšanja programa za dodatno nočitev z obveznim doplačilom 39 EUR **1C.** poleta tudi na/z letališče/a: Bergamo, Bologna, Treviso/Benetke, Dunaj/Bratislava, East Midlands, Manchester, Liverpool, Leeds, Glasgow in Knock **1D.** do poleta z enkratnim prestopanjem v največ eno smer **2.** zamenjave vrstnega reda ogledov **3A.** sprememba imena povzroči stroške spremembe imena 22 EUR + stroške po ceniku prevoznika **3B.** ime in priimek morata biti enaka kot v osebni dokumentu, ki ga boste imeli s seboj (osebna izkaznica ali potni list držav članic Evropske unije; v nasprotnem primeru si je za potovanje potrebno urediti vizo) **4.** Cena je izračunana pri 40 udeležencih; pri manjšem številu nastane obvezno doplačilo 50 eur za manjšo skupino **5.** Polet je na redni progi, na letalu ni obroka, časi poleta so informativni. Končna navodila vam bomo poslali po e-pošti, navedeni na prijavnici, vsaj 5 dni pred odhodom. Splošne določbe in pogoji poslovanja so sestavni del programa.

Twin - specialist za potovanja v Veliko Britanijo in Irsko!

Že od l. 1995 vsako leto, pogosto potujemo v VB in na Irsko.



Informacije in prijave: Twin • Zemljemerska ulica 12 • 1000 Ljubljana
Tel.: 01 280 28 20 • 040 187 830 • e-pošta: twin@siol.net
